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VIJESTI

Na ovogodišnjoj izložbi BUDI UZOR/INOVA predstavljeno više od 450
izložaka iz 23 države svijeta!

GRAND PRIX za najbolji poslovni plan 2023. godine pripao je timu iz Obrtničke škole Požega za poslovni
plan IZOTEX, dok je GRAND PRIX za najbolju inovaciju 2023. pripao je timu s Fakulteta za dentalnu
medicinu i zdravstvo Osijek, na čelu s glavnom autoricom, prof.dr.sc. Martinom Smolić, s inovacijom
Stanični modeli za procjenu primjene agonista GLP-1 receptora u translacijskom pristupu liječenju
nealkoholne masne bolesti jetre.

Više informacija na poveznici.

         
       

Istraživanje potvrdilo: Enterprise Europe Network (Europska
poduzetnička mreža – EEN) doprinosi rastu i razvoju poduzetništva
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Usluge projekta Enterprise Europe Network (Europska poduzetnička mreža – EEN) pomogle su mikro,
malim i srednjim tvrtkama da u prošloj godini ostvare značajan rast prihoda i povećaju broj zaposlenih.
Više od 80 posto tvrtki, korisnika EEN usluga, izjavilo je da je pružena usluga visoke kvalitete te da su te
usluge prilagođene njihovim specifičnim potrebama.

Više informacija na poveznici.

         
       

EIT Food NOVOSTI

Program EIT Food otvorio je natječaj namijenjen predstavnicima javnog
sektora!

Infra Booster Government Executive Academy (GEA) 2023 je program obuke koji je namijenjen
predstavnicima javnog sektora čiji je cilj upotpuniti znanje o inovacijama u poljoprivredno-prehrambenom
sektoru i sektorskim propisima te pružiti pomoć u rješavanju društvenih izazova diljem Europe. Za razliku
od prošlih godina, ove godine su prihvatljivi i sudionici prošlogodišnjih izdanja Programa.

Više informacija na poveznici.

NATJEČAJI

Poziv sastavnicama Sveučilišta za formiranje konzorcija u okviru
otvorenog poziva „Dokazivanje inovativnog koncepta - Drugi Poziv“

TERA Tehnopolis d.o.o. jedan je od Prepoznatih centara za program Dokazivanje inovativnog koncepta.
Obzirom da se na natječaj mogu prijaviti istraživačke organizacije u partnerstvu s Prepoznatim centrom,
TERA Tehnopolis ovim putem poziva sastavnice Sveučilišta na suradnju i formiranje  konzorcija za prijavu
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na navedeni natječaj!

Više informacija na poveznici.
 

    

Uskoro počinju prijave za drugi rok poziva „Vaučeri za digitalizaciju“

Drugi rok prijava započinje 1. studenoga 2023. i traje do 1. prosinca 2023. godine.  Vrste Vaučera za koje
se mogu zatražiti bespovratna sredstva su: Vaučer za poboljšanje digitalnih vještina, Vaučer za digitalni
marketing, Vaučer za izradu strategije digitalne transformacije, Vaučer za dijagnostiku kibernetičke
otpornosti, Vaučer za složena digitalna rješenja.

Više informacija na poveznici.
 

Moratorij - Mikro i mali zajmovi za ruralni razvoj

U cilju očuvanja likvidnosti i osiguravanja kontinuiteta poslovanja mikro, malih i srednjih poduzetnika
uslijed suočavanja s posljedicama prirodnih nepogoda ili afričke svinjske kuge tijekom 2023. godine,
Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO), u suradnji s
Ministarstvom poljoprivrede, donosi mjeru pomoći – moratorija u trajanju do 12 mjeseci za Mikro i Male
zajmove za ruralni razvoj.

Više informacija na poveznici.
 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU

Traže se konzorcijski partneri za prijavu na poziv HORIZON-CL4-2024-
HUMAN-01: Etički razvoj digitalnih i industrijskih tehnologija usmjerenih
na čovjeka
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Poljski institut za inovativne tehnologije planira kreirati platformu AI.Match - napredni sustav za
automatsko usklađivanje i konfiguraciju modela strojnog učenja (ML) i umjetne inteligencije (AI) za
različite vrste podataka i različite potrebe korisnika. Ključni aspekt AI.Match platforme je osigurati
robusnost, sigurnost i pouzdanost sustava umjetne inteligencije u stvarnim uvjetima. Traži se
konzorcijski partneri: koordinator i partner koji bi bio zadužen za diseminaciju rezultata projekta.

Više informacija na poveznici.

   

Sastavnica belgijskog sveučilišta traži konzorcijske partnere za prijavu na
poziv HORIZON-CL4-2024-RESILIENCE-01-36: Napredni biomaterijali za
zdravstvenu skrb (IA)

Sastavnica belgijskog sveučilišta traži konzorcijske partnere za prijavu na poziv HORIZON-CL4-
2024-RESILIENCE-01-36: Napredni biomaterijali za zdravstvenu skrb (IA). Sastavnica sveučilišta
specijalizirana je za translacijska istraživanja biomaterijala za zubne proteze, „od stola do klinike“.
Traže se konzorcijski partneri koji svojom stručnošću mogu doprinijeti projektu.

Više informacija na poveznici.

    

Slovenska tvrtka nudi usluge prijevoza i traži partnere za suradnju

Slovenska tvrtka, koja se bavi prijevozom i logistikom, ima pogone u Sloveniji, Austriji i Njemačkoj
te skladišta u Srednjoj Europi. Tvrtka nudi usluge prijevoza te traži nove partnere iz EU i šire.
Tvrtka se bavi uslugama domaćeg i međunarodnog transporta te svojim kupcima nudi izvorne
govornike, s više od 25 godina iskustva u prijevozu, logistici i skladištenju kako bi osigurala visoku
kvalitetu rada.

Više informacija na poveznici.

Traže se distributeri inovativnih i hranjivih deserata od smrznutog voća
na štapiću

Tvrtka proizvodi inovativne smrznute voćne deserte na štapiću koji se izrađuju tehnologijom tzv.
šok zamrzavanja, metodom brzog zamrzavanja voća izlaganjem vrlo niskim temperaturama u
kratkom vremenskom razdoblju. Ova metoda pomaže u očuvanju teksture, okusa i nutritivnog
sadržaja voća. Nutritivna vrijednost je očuvana dok je gubitak vitamina i drugih hranjivih tvari
sveden na minimum. Tvrtka traži partnere za distribuciju svojih proizvoda njihovim postojećim
kupcima te partnere koji bi im pomogli proširiti se na nova tržišta.
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Više informacija na poveznici.

Ukoliko ste zainteresirani za suradnju s nekom od tvrtki koje su u potrazi za
potencijalnim partnerima, kontaktirajte nas kako bi Vam omogućili da Vaš iskaz

interesa bude direktno upućen tvrtkama koje su zainteresirane za suradnju.

Ostale mogućnosti za suradnju možete pretražiti u Bazi koja se nalazi na našoj
Internet stranici.

POSLOVNI SUSRETI

Life Sciences Partnering 2023

Početak: 19.10.2023.
Kraj: 19.10.2023.
Mjesto: Innsbruck (Austrija) i online

Standortagentur Tirol, u okviru projekta Enterprise Europe Network, organizira B2B poslovne susrete Life
Sciences Partnering 2023. Glavne teme susreta su: znanost o životu, biomedicinski inženjering i
fitofarmacija.

Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.

Smart Cities Challenges 2023!

Početak: 2.11.2023.
Kraj: 16.11.2023.
Mjesto: Barcelona (Španjolska) i online

Catalonia Trade and Investment, zajedno s projektom GOOSE, Enterprise Europe Network i Smart Cities
Marketplaces, organiziraju B2B poslovne susrete Smart Cities Challenges 2023!. Glavne teme susreta su
tehnologije, rješenja i projekti pametnih gradova.
 
Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.

HoReCa / Gastrofood / Enoexpo 2023

Početak: 8.11.2023.
Kraj: 22.11.2023.
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Mjesto: Krakow (Poljska) i online

Enterprise Europe Network, u suradnji s Tehnološkim sveučilištem u Krakowu, u okviru 30. međunarodnog
sajma hotelske i ugostiteljske opreme HORECA®, 21. sajma hrane i pića za ugostiteljstvo
GASTROFOOD® i 20. ENOEXPO® međunarodnog sajma vina u Krakowu, organizira B2B poslovne
susrete HoReCa / Gastrofood / Enoexpo 2023. Poslovni susreti namijenjeni su hotelskoj, ugostiteljskoj i
vinskoj industriji gdje se predstavlja hrana, piće i vina iz cijelog svijeta, kao i sveobuhvatna oprema za
hotele, objekte za slobodno vrijeme i restorane. Pored toga, poslovni susreti namijenjeni su povezivanju
proizvođača i uvoznika vina s HoReCa sektorom.

Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.

Ukoliko ste zainteresirani za ostvarivanje neke od navednih usluga ili želite
informacije o raznim navedenim temama, možete se javiti na broj telefona 031/251-
000, e-pošte na ured@tera.hr ili osobno u TERA Tehnopolis prijemni ured na adresi

Trg Ljudevita Gaja 6 u Osijeku. 
Dodatne informacije nalaze se na web stranici www.tera.hr. 

Autorska prava © 2023 TERA Tehnopolis d.o.o., Sva prava pridržana.
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